
算数「体積」 

P37 １①面積は，１辺が１cmの正方形の数で表します。 

    ②この長方形は，１㎠の正方形がたてに３こ，横に４こならびます。 

    ③この長方形の面積は，１㎠の正方形が 12 こ分なので，12 ㎠です。 

   ２①式 ２×４＝８ 答え ８㎠  ②式 ３×３＝９ 答え ９㎠ 

   ３ 

 

 

 

 

 

P40△1 ①８㎤ ②１２㎤ 

 △2 ①１㎤ ②１㎤ 

P42△3 ①式 ４×７×８＝２２４ 答え ２２４㎤ 

②式 ６×６×６＝２１６ 答え ２１６㎤ 

③式 １０×４×４＝１６０ 答え １６０㎤ 

P45△1 ①（例）式６×５×４＋６×１０×４＝１２０＋２４０ 

                    ＝３６０ 

       答え ３６０㎤ 

   ②（例）式５×９×６－５×４×４＝２７０－８０ 

                   ＝１９０ 

       答え １９０㎤ 

P51 たしかめポイント 

１①８㎥＝８００００００㎤ ②１㎥＝１０００L ③３L＝３０００㎤ 

 ④４mL＝４㎤ ⑤２kL＝２０００L 

２①式３×８×６＝１４４  答え １４４㎤ 

 ②式５×５×５＝１２５  答え １２５㎤ 

 ③ 


